VIHCTPYKUUS MO yCTaHOBKE 3aLUUTbI

1. CHATb WTaTHLIA NbINBHUK.

2. YcTaHOBUTL KpenéXHble KPpOHLWTEWHBI 2 Ha Bankn KpenneHus
paaunartopa, npuxas UX K bankamMm KpenéxHbiMu nnaHkamn 1 ¢
Gontammn M10x30. bonTel 3aTAHYTh.

3. YcTaHOBWUTb 3aKknagHble nnaHkn 3 B oTBepcTUA Banku nepegHero
MOCTa U NoBepX CUMOBOro afNemMeHTa nogpamMHUKa.

4. YcTaHOBWTh WITaTHBLIN NbINBHUK.

5. BxkpyTuTtb Ha Heckonbko obopoToB BUHT M8x35(40), B paHee
YCTaHOBMNEHHYIO KPENEXKHYI0 NMaHKy 3 NoBepX CUMOBOro anemMeHTa
nogpamMmHuKa.

6. OgeTb 3aWUTy cpegHen TOUKOW KpenneHUsa Ha BUHT.

7. TlpukpyTtute 3awuTty Gontammn M10x25 K KpoHWTENHaAM 2 K
tontammn M8x35(40) kK kpenéxHbiM NNaHkam 3 Yepes BTYNKK 4.

8. Bce Touku KpenneHwWs 3aTAHYTb.

Aprt. 50.04

Porsche Macan

l'on Bbinycka: 2014 - Ob6vém asuratens: 3.0

Komnnekryrowiune Kon-Bo
Bont M8x35(40) 2 WT.
BuHT M8x35(40) 1 WT
bont M10x25 2 WT.
bont M10x30 2 WT.
Lainba 8 3 WT.
LWanba 10 4 T.
Brynka L15 4 ° o uwr
KpenéxHaa nnaHka 1 - 2 LWT.
KpenéxHasa nnaHka 3 3 WT.

KpenéXHbl KPOHLUTEWNH 2 “ ' 2 WT.

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

M8x35(40)

o

BuHTt
M8x35(40)

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




